

RETTIFICHE

Rettificazione della direttiva 87/432/CEE del Consiglio, del 3 agosto 1987, recante ottavo adeguamento al progresso tecnico della direttiva 67/548/CEE concernente il ravvicinamento delle disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative relative alla classificazione, all'imballaggio e all'etichettatura delle sostanze pericolose

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 239 del 21 agosto 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 86 del 3 novembre 1987, 2ª serie speciale)

Pagina 136, sostanza «Cas n. 75-21-8»:

anziché: «S: 52-3/7/9-16-33-44»,

leggi: «S: 53-3/7/9-16-33-44».

Rettificazione del regolamento (CEE) n. 3151/87 della Commissione, del 22 ottobre 1987, relativo alle dichiarazioni di cattura dei pescherecci battenti bandiera di uno Stato membro che operano nelle zone di pesca di taluni paesi terzi in via di sviluppo con i quali la Comunità ha concluso un accordo di pesca

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 300 del 23 ottobre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 98 del 17 dicembre 1987, 2ª serie speciale)

Pagina 113, articolo 1, paragrafo 1, prima linea:

anziché: «1. Le disposizioni degli articoli 3, 6, 7, paragrafi 1, 3 e 4 dell'articolo 9, paragrafi 1 e 4 ...»,

leggi: «1. Le disposizioni degli articoli 5, 6, 7, paragrafi 1, 3 e 4 dell'articolo 9, paragrafi 1 e 4 ...».

Rettificazione del regolamento (CEE) n. 3541/87 della Commissione, del 25 novembre 1987, che fissa, per la Gran Bretagna, l'entità del premio variabile alla macellazione degli ovini e gli importi da riscuotere all'uscita di determinati prodotti dal territorio della regione 5

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 336 del 26 novembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 5 del 18 gennaio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 110, articolo 1:

anziché: «61,269»,

leggi: «39,532».

Rettificazione del regolamento (CEE) n. 3635/87 del Consiglio, del 17 novembre 1987, recante applicazione di preferenze tariffarie generalizzate, per l'anno 1988, a taluni prodotti industriali originari di paesi in via di sviluppo

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 350 del 12 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 8 del 28 gennaio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 6, nono considerando, ultime due righe:

anziché: «1445/72 ⁽⁴⁾, (CEE) n. 3065/75 ⁽⁵⁾ e (CEE) n. 1736/75 ⁽⁶⁾»,

leggi: «1736/75 ⁽⁴⁾ e 3367/87 ⁽⁵⁾».

Pagina 6, note a piè di pagina:

anziché: «⁽⁴⁾ GU n. L 161 del 17. 7. 1972, pag. 1.

«⁽⁵⁾ GU n. L 307 del 27. 11. 1975, pag. 1.

«⁽⁶⁾ GU n. L 183 del 14. 7. 1975, pag. 3.».

leggi: «⁽⁴⁾ GU n. L 183 del 14. 7. 1975, pag. 3.

«⁽⁵⁾ GU n. L 321 dell'11. 11. 1987, pag. 1.».

Pagina 10, articolo 19, paragrafo 1, ultima riga:

anziché: «(CEE) n. 1736/75»,

leggi: «(CEE) n. 1736/75 e (CEE) n. 3367/87».